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BrinoaHuTe meicTBHE:

a) —-23,6—(-15,97); B) 5,36-7,832; n) -3 1= —41¢ ;

6) —13,86-8,29; r) —1,96+1,967; e) —7,8+4 5%
Boruucaure: 0,55—((—1,35— 15 —(—1,9))—(~ 34 —(-132))).
Brruuciaure HauboJee ynoﬁnmm crmocobom:

—71 593—71——( 7 5 )—6,07.

Pemnte ypapaenme: a) —(—x)-323=-52;6) (-4 & —x)+3 =15
CKOJIBKO TpPEeXTOHHBIX TIPY30BHKOB HEOOXOOAMMO IJs BBIBO3a
rPyHTa M3 KOTJOBaHAa, OJHHA KOoTOporo 24 M, nHLIMpHMHA CO-
craBiaser 0,25 mauubl, a rayOmHaA — % IIMPHHBI, ecau 1 Mo
3€eMJIM BeCHT 2 TOHHBI?

OTMeThTe HA KOOPAMHATHOM IPSAMOM BCe 4YeTHBIe 4YHCJIa, MO-
OyJH KOTOPBIX Ooabmie 7, HO meHbIIe 13.

2,4+11) 25+ (6L:6-1L1):(85-135)
54,75 — 4,5:0,1

Beiuucaure:




